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«Політологія» є вибірковою дисципліною загального циклу підготовки 

студентів першого бакалаврського рівня вищої освіти, спеціальності 101 

Екологія. 

Метою вивчення дисципліни є на основі оволодіння ефективним 

апаратом наукового аналізу політичного процесу забезпечити становлення 

особистості майбутнього фахівця не лише як громадянина й патріота, але й як 

ефективного управлінця, здатного приймати оптимальні рішення з урахуванням 

політичної складової. 

Завданням дисципліни є допомогти майбутнім фахівцям сформувати базові 

знання про сутність механізму процесу політичної інституціоналізації, 

політичну систему, політичні процеси та їх акторів та роль політичної сфери в 

житті суспільства і її діалектичний взаємозв’язок з динамікою еволюції 

суспільних інститутів. 

У результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні: розуміти основні 

закономірності функціонування політичної системи суспільства та системи 

міжнародних політичних відносин; демонструвати здатність працювати як 

особисто, так і в групі над засвоєнням навчального матеріалу та вирішенням 

проблематики громадянсько-політичного спрямування, виходячи з 

поставленого завдання; уміти визначати актуальні для сфери своєї діяльності 

тенденції розвитку політичних процесів в умовах недостатньої та суперечливої 

інформації. 

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Теоретико-методологічні основи 

політичної науки 

Предмет політології. Влада: поняття, 

функції, ресурси. Політична влада. 

Суб’єкти та об’єкти політичної влади.  

Політичні системи 
Політична система суспільства: поняття, 

сутність, функції. Структура політичної 

системи. Типологія політичних систем 

Держава в політичній системі 

суспільства 

Поняття, ознаки, функції держави. 

Форми держави. 

Політичні партії і партійні системи. 

Виборчі системи 

Сутність політичних партій та їх роль у 

політичній системі суспільства. Ознаки 

та функції політичних партій. 

Класифікація політичних партій. 



Політичне лідерство та політичні 

еліти. Політична свідомість. 

Політична ідеологія 

Особа як суб’єкт та об’єкт політики. 

Політичний процес. Політичні 

трансформації. Політичні технології 

Зміст і структура політичного процесу. 

Політична діяльність. Політичний 

конфлікт. 

Міжнародні політичні відносини та 

конфлікти. Геополітика. Україна в 

системі міжнародних відносин 

Міжнародні політичні відносини. 

Зовнішня політика. Україна як учасниця 

міжнародних відносин. 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим 

контролем є іспит. 
 


